

### 世界最大太阳能飞机首次跨国飞行成功



5月13日晚,世界最大的太阳能飞机——瑞士制造的“太阳驱动”号飞抵布鲁塞尔国际机场。当天,“太阳驱动”号太阳能飞机用12小时59分飞行630公里,从瑞士帕那那机场起飞,途经法国和卢森堡,抵达布鲁塞尔,成功完成首次跨国飞行。“太阳驱动”号自身重量约1600公斤,翼展长度为63.4米,机翼上覆盖着1.2万个太阳能电池板,为飞机上总重达400公斤的4个蓄电池充电。(据网易)

### 美绿卡摇号出错 2.2万人空欢喜 美国国务院道歉并重新摇号

据钱江晚报消息 据美国媒体日前报道,近日,美国移民绿卡电脑摇号系统出错,造成结果无效,导致已公布的2.2万名被摇中的“幸运儿”空欢喜一场,必须重新与大约1500万申请者一起重新碰运气。

来自德国的马克斯说:“这就像中了10万美元奖金,却白白被人拿走一样。”

对此,国务院官员解释称,这次绿卡摇号程序由新的计算机程序操作,由于程序编码出错,导致90%摇中者都是在去年10月5日至11月3日报名期间,前两日报名的申请人。

该官员说,由于摇号结果并非“公平、随机”,违反美国法律,因此已经在网站上公布的摇号结果作废。

该官员表示,政府对于这次失误给申请者造成的不便和失望表示歉意,有关部门已修复计算机问题,同一批申请人将重新摇号,名单将于7月15日左右公布。

报道指出,美国摇号系统旨在增加来自传统上移民美国较少的发展中国家的移民,而5年内移民美国人数超过5万人的国家的国民没有参与摇号的资格。

### 6岁男孩能吸金属50斤



据北京晚报消息 在美国家喻户晓的科幻作品《X战警》中,有一位叫做“万磁王”的角色可以使用磁力操纵金属物体。而在克罗地亚的一座小镇,出现了一位年仅6岁的真实版“万磁王”男孩。

英国《每日邮报》日前报道,这名6岁的男孩名叫伊万,居住在克罗地亚的科普里尼卡市。当他脱下衬衫赤裸上身时,他的磁力便开始发挥作用,可以将勺子、手机甚至是煎锅等金属物体牢牢吸附在身上。

据他的家人透露,伊万最多可以吸附共计25公斤重的金属物体。

6岁男孩伊万。

## 伊朗女子遭毁容 法庭同意其实施合法“报复”——被泼硫酸 女子“以眼还眼”

据英国媒体昨晨报道,伊朗一名32岁的女子7年前遭一名男子泼硫酸,导致其面部毁容且双目失明。日前,伊朗法庭根据古老的“以牙还牙”法律条款,判决她向该男子的眼睛滴硫酸以示惩罚。

毁容事件受害人名叫阿米娜。2004年11月的一天下午,阿米娜的大学同学马吉德向阿米娜求婚,遭拒后,他突然把硫酸泼向阿米娜,导致阿米娜毁容且失明,随后接受了19次手术。

两周后,马吉德到警局自首,法庭判决他入狱,并赔偿阿米娜约1.9万英镑。但阿米娜拒绝接受这样的判决。在阿米娜的请求下,法庭依照古老的法律条款对凶手重新进行判决——“以眼还眼,以牙还牙”。

根据判决,本月14日,马吉德将在德黑兰一家医院接受麻醉,然后阿米娜把硫酸滴进他的眼睛。

不过,就在惩罚行动即将实施的几个小时前,伊朗一家通讯社网站发布消息称,刑罚被推迟。

虽然伊朗方面尚未解释具体原因,但是这个“以眼还眼”的报复式惩罚措施从判决之日起就引起了很大争议,或许这是伊朗方面推迟执行的原因。

(据《法制晚报》)

五星 C5 购车双“喜”惠

东风雪铁龙 中国羽毛球队高级赞助商 客户服务热线 400 886 6688

9代传承 R-136-MI-ESP SIS ALW GOLDEN PROPORTION

www.c5.citroen.com.cn www.citroen.com.cn

### 东风雪铁龙 C5 逸天地 悦人生

是谁?让优雅气度如香颂般至臻演绎;是谁?让别样人生如玫瑰般璀璨绽放?全新一代高级轿车东风雪铁龙 C5 2011 款,历经 9 代科技传承,沿袭百年品牌精髓,为您优雅而来。浑然天成的优雅气度,源于引领潮流的设计美学;卓越的动态舒适性能,源自 MCS 大师级底盘科技;全系标配 ESP 电子稳定系统, SIS 多维静音系统等更多科技装备,让您尽享动态舒适新境界!欲感悟更多法式魅力,敬请莅临经销商展厅。

即日起至5月31日,购东风雪铁龙C5任一车型即可尊享双重惊喜: 惊喜一:购车即送1000L油卡 惊喜二:3000元超值附件礼包

CREATIVE TECHNOLOGIE 人性科技 创享生活

贷款购车即享五“0”特惠—0首付0月供0利率0手续费0租金

旧车置换C5更享5000元置换特惠大礼



东风雪铁龙

东风雪铁龙鹤壁直营店

地址:鹤壁新区淇河桥南50米路东

联系电话:3888885 3888882

C5

凯旋

世嘉三厢

世嘉两厢

新爱丽舍三厢

新爱丽舍两厢

C2